

“黛圣婕博爱基金”成立

20万元善款将用于开展人道救助及支持红十字事业发展

本报讯(记者徐静怡 顾文文 通讯员张易楚)5月24日上午,区红十字会与南通黛圣婕家居科技有限公司签订捐赠协议,成立“黛圣婕博爱基金”。这也是我区第5个企业冠名红十字人道基金。

一直以来,南通黛圣婕家居科技有限公司积极投身社会公益事业,通过红十字会持续深入开展爱心助学、助医、助困活动。此次该企业捐赠20万元成立“黛圣婕博爱基金”,用于开展人道救助和支持红十字事业发展,包括对发生重大自然灾害或突发性事件提供紧急人道救助,与救灾、救护、救助工作相关的公益项目以及其他符合红十字宗旨的人道服务项目。

通州交警带领学生体验别样“成长礼”

本报讯(记者宋金平 实习记者张承泽 杨丽珍)为保障学生出行安全,提升学生交通安全意识,近日,通州交警联合张謇学校,组织学生走进通州区交通安全教育基地,让学生们体验了别样的“成长礼”。

民警徐睿介绍,通州区交通安全教育基地分为室外和室内两大块,室外可以参观中小学生关于交通安全的一些绘画作品、手抄报等;室内可以戴上眼镜,体验模拟酒驾之后的情况,提高安全意识。

川姜镇双桥村:

农家书屋焕新颜 阅读服务更贴心

本报讯(通讯员汪兵)近日,川姜镇双桥村农家书屋经过一番精心改造,以全新的面貌呈现在村民面前。此次改造不仅提升了书屋的整体环境,还对图书重新进行了细致分类,极大地方便了群众阅读。

知识,引导村民自觉抵制不良文化,树立正确的文化观念。此次农家书屋的改造得到了村民们的一致好评。大家纷纷表示,改造后的书屋不仅环境更好了,分类也更加明确,找书更加方便了。



本报讯(通讯员卢扬)为深入贯彻落实习近平总书记参加今年全国“两会”江苏代表团审议时的重要讲话精神,特别是因地制宜发展新质生产力的重要论述,助推石港镇园区企业加大产业创新力度,加快培育新质生产力,5月23日,石港镇人大组织开展庆祝第九个“南通企业家日”活动,邀请石港镇企业界人大代表、重点企业负责人,由镇人大主席带队,观摩江苏综艺集团、科凯(南通)生命科学有

限公司、南通国盛智能科技集团股份有限公司。在江苏综艺集团,观摩团一行参观了企业展厅,了解企业运营模式以及在先进科技、清洁能源、饮料制造、综合金融领域的产业布局。江苏综艺集团在芯片设计等新兴产业正瞄准世界一流技术水平持续攻关,白酒酿造等传统产业也在积极拥抱数字化、绿色化。

南通国盛智能科技集团股份有限公司是一家科创板上市公司,主营业务包括装备部件、数控机床、智能自动化生产线,在国内外同行中具有较强竞争力。观摩团一行通过远程监控系统参观了企业的生产车间,深入了解产品的研发、生产流程,以及市场前景等情况。公司历经30年不到的时间,取得了如此辉煌的业绩,令参加活动的企业家们敬佩不已。

心安排的活动非常有意,让他们大开眼界,深受启发,获益匪浅。“我深刻意识到高端前沿科技研发和企业文化建设对企业发展的的重要性,我们也将进一步加大企业科研投入,提升企业生产的规范化及自动化水平。”区人大代表、江苏梦吉妮科技集团有限公司董事长袁鑫表示。

金沙街道天晖社区:

清除小广告 擦亮文明“底色”



本报讯(通讯员季苏亚)屡禁不绝的小广告既影响社区环境,还可能包含一些虚假信息,给居民带来困扰。为营造干净、整洁、有序的人居环境,近日,金沙街道天晖社区组织对小区内墙面、楼道等区域的小广告进行清理整治,擦亮文明“底色”。



买卖虚拟币是假 转移诈骗赃款是真

区人民法院公开审理一起掩饰、隐瞒犯罪所得罪案件

本报讯(记者张秀秀 顾文文 通讯员李慧)单纯买卖虚拟币也会构成犯罪吗?如果交易资金来源是犯罪所得,而交易人又知晓资金来源,那么该交易行为就可能构成犯罪。5月23日下午,通州区人民法院在区看守所驻所法庭就公开审理了这么一起掩饰、隐瞒犯罪所得罪案件。

王某标、王某平(均另案处理)三人商议通过欧易平台进行USDT虚拟币买卖,约定王某福、王某平共同出资25万元、王某标出资11万元,分别操作各自账号进行交易,获利由三人平分。

中赚取差价获利。2023年7月至11月,被告人王某福提供多个微信号用于收取虚拟币交易资金,通过欧易平台虚拟币在场内、场外交易,为诈骗分子转移诈骗资金,共计人民币38万余元,从中非法获利12000多元。

表示他们作为商家只是单纯进行交易从中赚取差价而已。公诉机关认为,被告人王某福明知是犯罪所得而予以收取、转移,情节严重,应当以掩饰、隐瞒犯罪所得罪追究其刑事责任。目前,该案正在进一步审理中。



城管法规今日答



问:建设工程质量责任主体有哪些?
答:建设工程质量责任主体

有建设单位、勘察单位、设计单位、监理单位、施工单位,它们依法对建设工程质量负责。

